

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Первый раз

История, в общем-то, достаточно банальна и проста как мир, простите за литературные штампы.

Семейная жизнь и бытовые проблемы не располагают к удовлетворению романтических потребностей девушек, к которым себя отношу, несмотря на наличие двух детей и сорокалетний возраст. Видя некоторое затухание романтических настроений супруг начал пытаться растормошить меня предлагая, чисто с мужской точки зрения, исключительно сексуальное решение всех проблем — зарегистрировал нас на сайте свинг знакомств и медленно но настойчиво начал предлагать сделать и разместить в анкете мои фотографии соответствующего содержания.

Не видя у меня большого энтузиазма, он все-таки не бросал свои попытки, постоянно говоря о сексуальном разнообразии и о том, что совершенно не против моего общения с другими мужчинами для получения удовольствия. Это стало излюбленной темой его сексуальных фантазий и я, как хорошая жена, стала ему подигрывать в постели.

Обстоятельства сложились так, что отпуск у меня получался отдельно от супруга, и он практически насильно отправил меня отдыхать в Турцию одну, положив в сумку упаковку презервативов и пересказывая истории про горячий отдых на юге. Не став его разубеждать решила, что просто отосплюсь и отдохну.

На меня, как одинокую и симпатичную естественно устроили охоту все отельные мачо. Меня это сперва забавляло, потом надоело до того, что приняла ненавязчивые ухаживания одного из отдыхающих, просто для того чтобы отстали остальные. Не имея вообще никаких планов, спокойно общаясь на любые темы, я довела несчастного парня до какого-то навязчивого состояния. Причем, как видный и высокий мужчина спортивного телосложения, он пользовался популярностью у противоположного пола, и я сама указывала ему на девушек, которые по нему сохнут. Но, видимо, такая мужская натура — хочется недостижимого.

Однажды во время вечерней прогулки он, зайдя сзади, схватил меня за ягодицы и крепко их сжал, нашептывая на ушко какую-то ерунду. Конечно, получил гневную отповедь и последнее китайское предупреждение, но я с удивлением обнаружила, что его манипуляции с моими ягодицами вызвали у меня волну дикого желания. И пока он ждал меня под дверью номера, пришлось срочно заняться самоудовлетворением, о чем и доложила супругу в режиме реального времени.

Еще пара дней прошли по похожей схеме, но без распускания рук.

Настал день его отъезда, вечером слиняла даже с дискотеки чтобы его не расстраивать лишней раз. Выходя из душа услышала настойчивый стук в дверь. Написала мужу. Ответ лаконичный-«впускай».

Скинула полотенце и открыла дверь, правда муж предлагал одеть каблуки, но я решила, что это лишнее.

Какие у него были глаза... Это меня очень рассмешило. Но к его чести он быстро собрался. Было очень странно и стыдно находится в руках мужчины, к которому ты не испытываешь ничего, кроме симпатии. А он ошалев от счастья старался получить все упущенное за эти дни. И его напор сыграл свою роль. Широко раздвигая ноги под активно трахающим меня

малознакомым мужчиной, я почувствовала дикую смесь стыда и возбуждения.

Потом были нежные ласки, сменившиеся грубым и напористым овладением сзади сопровождающееся достаточно сильными ударами по моими, как я считаю, аппетитным ягодицам. Очнулась я от наваждения, когда была посажена сверху на все еще крепко стоящий член и поняла что все делаю уже сама и очень хочу доставить ему еще больше удовольствия, почувствовать, несмотря на презерватив, как в меня вливается его сперма.

Решив изобразить опытную гетеру, повернулась к нему спиной, широко раздвинула ягодицы и, представив какой вид открывается его взору, неожиданно для себя бурно кончила.

Спасибо заботливому супругу, его презервативы пригодились.

У меня сложилось впечатление, что вся ночь была одним порнофильмом — я засыпала и снова просыпалась от бесцеремонного овладения моим телом в разных позах и вариантах.

Почувствовав мою усталость, он просто подложил мне под живот две подушки и пользовался мной как искусственной женщиной.

Утреннее пробуждение было еще затейливей — он вынес меня на балкон и захотел насладиться миньетом, что меня не очень вдохновило, но ускользнуть с балкона не удалось. Я было загнута через перила и активно напоследок оттрахана, а в голове крутилась только одна мысль: побыстрее бы кончил, пока нас не заметили идущие на пляж ранние пташки.

Спала после всего произошедшего до вечера. Прихромав на ужин, постоянно краснела, думая что все знают о моем грехопадении и как хорошо, что мой искуситель уехал.

Муж, естественно, весь оставшийся отпуск вытягивал подробности и даже немного заревновал, когда я сама предложила пофотографировать меня для сайта знакомств.